

V Praze, dne 2. 6. 2023

Předmět: Oznámení o změně jména společnosti

Vážení zákazníci a obchodní partneři,

rádi bychom Vám oznámili významný milník ve vývoji naší společnosti. 2. 6. 2023, HPST, s.r.o, mění svůj název na **Altium International s.r.o.**

Společnost Altium SA, která je vlastníkem společnosti HPST, s.r.o., se tímto strategickým krokem rozhodla posílit svojí pozici na evropském trhu a lépe se přizpůsobit dynamicky se vyvíjejícímu obchodnímu prostředí. Můžeme Vás ujistit, že změna se týká pouze názvu společnosti a vizuální identity.

Změna názvu nebude mít vliv na žádné aspekty našich obchodních vztahů, ani na produkty a služby, které dodáváme. Adresa společnosti, kontaktní údaje a registrační údaje společnosti (IČ a DIČ) zůstávají stejné.

Nový název **Altium International s.r.o.** má lepe odrážet naši vizi budoucnosti a představovat náš trvalý závazek k inovacím. Věříme, že tato změna více posílí naši pozici na trhu.

I když se změna jména projeví okamžitě, naše e-mailové adresy a veškeré další kontakty zůstávají nezměněny. Nadále nám veškeré své požadavky zasílejte na stávající e-mailové adresy.

V současné době nastavujeme přechodové období, během něhož budou postupně zaváděny nové e-mailové adresy. Jakmile se tak stane, budeme všechny naše obchodní partnery a zákazníky informovat. Přesto se ničeho nemusíte obávat, jakákoli korespondence zaslaná v budoucnu na staré e-mailové adresy, i po zavedení nových, k nám dorazí a bude okamžitě vyřízena.

Při přechodu na náš nový název Vás žádáme, abyste odpovídajícím způsobem aktualizovali své záznamy. Veškerá budoucí komunikace, faktury, smlouvy a další obchodní interakce by měly odrážet nový název společnosti **Altium International s.r.o.**

Pokud máte nějaké dotazy nebo požadujete další informace, neváhejte nás kontaktovat na info@hpst.cz

Vážíme si Vaší důvěry a podpory a těšíme se na další spolupráci.

S pozdravem,

RNDr. Karel Vranovský, CSc., jednatel, Altium International s.r.o., sídlem Na Jetelce 69/2, Praha 9, 190 00